

## ● ГОРОД НОВОСТЕЙ

**Звонкий «Колокольчик»**

Подведены итоги областного смотроконкурса благоустройства территорий образовательных организаций, в котором принимали участие четыре губкинских учреждения образования.

В номинации «Благоустройство территории городского дошкольного образовательного учреждения» первое место занял детский сад №36 «Колокольчик» (заведующая Татьяна Гольцева). В номинации «Благоустройство территории городского общеобразовательного учреждения» школа №11 (директор Валентина Искренева) стала третьим призером. Чувская средняя школа (Александр Миронов) и Истобнянский детский сад «Чебурашка» (Ольга Денисова) – лауреатами. Члены конкурсной комиссии отметили хорошую организацию пространства, использование оригинальных элементов цветочно-декоративного озеленения и интересное обустройство тематических площадок.

Конкурс проводился в 19-й раз. В нём приняли участие 38 образовательных организаций.

Победители получают дипломы и призы. Управление образования городского округа отмечено Благодарственным письмом департамента образования Белгородской области – за высокий уровень организации работы по благоустройству территорий.

**Дикие курочки ходят по улочке**

Новые жители «прописались» в губкинском селе Чапкино – куропатки. Стайки этих птиц спокойно дефилируют по улице



# Собирались в школу дети, а взрослые помогали

века или машины, быстро ныряют в сады и огороды. Впрочем, именно на огородах чапкинцы чаще всего и встречают куропаток.

Любители природы пытаются найти объяснение «нашествию» диких курочек, как их еще часто называют. Одна из причин, по мнению селян, кроется в увеличении числа хищных птиц, представляющих опасность для куропаток. Проживание бок о бок с человеком в какой-то мере делает жизнь этой тихой и пугливой птицы безопасной.

«НВ»

## «Новое Поколение» приглашает молодежь

С 22 по 30 сентября на базе ОЗК «Лесная сказка» Губкинского района пройдет осенний Международный молодежный семинар «Новое Поколение», участниками которого станут 36 активистов из числа школьников, студентов, представителей работающей молодежи региона и приглашенных гостей из других стран.

8 дней молодежные лидеры будут обмениваться идеями, делиться опытом и, конечно же, учиться. В «Новом поколении» нет стандартных лекций. Главная задача педагогов семинара — помочь ребятам развить в себе индивидуальные способности и таланты. Они находят вдохновение, учатся понимать и принимать себя такими, какие есть на самом деле.

Семинар пройдет уже в 29-й раз. Напомним, что проводится он на территории Белгородской области с 2005 года. Идея его создания и проведения принадлежит депутату Государственной Думы Андрею Скочу и заслуженному деятелю искусств России, режиссёру Веронике Косенковой.

Стать участником семинара может каждый. Заявки на участие принимаются с 15 августа по 7 сентября включительно. Форма для заполнения доступна на сайте семинара [seminar.np-bel.ru](http://seminar.np-bel.ru). Больше информации об организаторах и педагогах можно получить в официальной группе в контакте: [https://vk.com/np\\_seminar2019](https://vk.com/np_seminar2019)

**29 августа в Комплексном центре социального обслуживания населения стартовала благотворительная акция «Вместе в школу детей соберем!» Веселое и яркое мероприятие, организованное управлением социальной политики, стало радостным аккордом к началу нового учебного года. Причем не только для школьников из многодетных и малообеспеченных семей, которые получили от добрых спонсоров подарки к 1 сентября, но и для их родителей.**

### Два плюс шесть

Чтобы попасть на это торжество, семья Фарзалиевых из села Скородное встала в шесть утра, ведь надо было успеть всем собраться, позавтракать, а потом на стареньком «Москвиче» вовремя приехать в город на праздник.

У Светланы и Евгения шестеро мальчишек, из них двое школьников и один студент. Так что папе с мамой пришлось по несколько раз перекраивать семейный бюджет, чтобы их ребята в поход за знаниями отправились во всеоружии.

— Старший сын Михаил поступил в этом году в Старооскольский медицинский колледж, и со временем, надеюсь, у нас будет свой медбрат. На учебу мы его собирали основательно. Дома вместе с ним остались сегодня восьмилетний Матвей, который перешел в третий класс, и полуторагодовалый Арсений. А вот приехали с нами — Дима, который пойдет в первый класс, и детсадовец Елисей, ему только четыре с половиной, — пояснила мама, держащая на руках спящего двухмесячного Илюшу.

Как тут не согласиться, что при такой

«арифметике» любая материальная поддержка семье особенно дорога.

### Ряды спонсоров приросли

Вместе с ними на праздник в рамках благотворительной акции «Вместе в школу детей соберем!» были приглашены еще 69 детей с родителями. И просто замечательно, что никто из них не ушел домой без подарка. А они и на этот раз были разные — наборы школьных принадлежностей, комплекты для творчества, денежные сертификаты на приобретение одежды и обуви.

Стоит отметить, что в нынешнем году ряды добросердечных губкинцев, которые из года в год помогают собирать детей в школу, приросли новыми именами. Начальник управления социальной политики Светлана Рудакова, вручая благодарственные письма спонсорам, искренне поблагодарила каждого: директоров ООО «Вымпел» — Николая Шелушинина, ООО «Планета одежда-обувь» — Сунъатулло Ходжиева, ООО «ГЛОБУС ОФИСНАЯ — ПЛАНЕТА» Анжелу Прасолову, ООО филиала Европа-гипермаркет «Европа-18» — Екатерину Алпееву, коллективы управления ПФР в городе Губкине и Губкинском районе и Губкинской ЦРБ, индивидуальных предпринимателей Ирину Богданову (магазин «Школьник») и Юлию Захарову (магазин «Оптимист»), а также жительницу нашего города Иду Драмину. Им же были адресованы громкие аплодисменты довольных детей и их родителей.

### Напутствие для Незнайки — быть прилежным

Как известно, любое свое мероприятие коллектив комплексного центра умеет превратить в настоящий праздник. А уж

накануне 1 сентября его талантливые организаторы никак не могли обойтись без театрализованного представления. Веселые и нарядные Знайка и Незнайка в исполнении Елены Углицкой и Алеси Мурзковой дали детям ценные советы, как себя вести в школе, что уложить в ранец, как не опаздывать на занятия. Лирические стихи про осень и школу, озорные шутки и веселый хоровод — всему этому тоже нашлось место в программе праздника.

### Подарки понравились всем

Но все же главной радостью были подарки, которые многим захотелось сразу же разглядывать.

С удовольствием поделились со мной радостными впечатлениями от праздника представители семей Гончаровых и Болдушевых. Мама первой, Галина, радостит пятерых детей, на праздник пришла с дочками Ксюшей и Миланой, которым 10 и 8 лет, соответственно. А дома у нее еще двое старшеклассников — Андрей и Вера. Вторая моя собеседница — Лариса Николаевна, бабушка Полины Болдушевой. Она приходила за подарком к 1 сентября для старшей внучки, но прихватила с собой и младшую, Даринку. Довольны остались все: школьникам понравились подарки, а младшая вдоволь позавалилась музыкой и веселым зрелищем.

Остается сказать, что первосентябрьская благотворительная акция «Вместе в школу детей соберем!» продолжается. Для участия в ней приглашаются все те, чье доброе сердце понимает: дети не могут расти без хорошего настроения, подаренного заботой взрослых. И начало учебного года — как раз такое время, когда это особенно ценно.

Ольга Авдеева

## Сердечная благодарность

Администрация, педагоги, родители и воспитанники группы №6 МАДОУ №32 «Жу-

равушка» выражают искреннюю благодарность президенту Фонда «Поколение» Анд-

рею Владимировичу Скочу за оказанную помощь в приобретении игрового оборудования для участка.

Мы вам очень признательны.